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1. Overall Description:
SA2 thanks CT3 for the LS and would like to provide the following answers to the questions.


Question 1: 
[bookmark: _Hlk107249764]As defined in step 3b of clause 4.15.6.6 in TS 23.502, the mapped sponsored data connectivity information may be provided to the PCF by TSCTSF. But sponsored data connectivity information is not provided by the NEF in the step 3a.

CT3 would like to ask whether the sponsored data connectivity is supported for the TSC traffic or not?

SA2 answer: 
SA2 expects that sponsored data connectivity functionality is possible for scenarios which require the involvement of the TSCTSF and thus, the NEF can provide the sponsored data connectivity information in those scenarios. The procedure description is updated accordingly. 

Question 2: 
As defined in the same clause in TS 23.502 both the NEF and TSCTSF shall send a Npcf_PolicyAuthorization_Subscribe message to the PCF to subscribe to notifications of Resource allocation status and may subscribe to other events described in clause 6.1.3.18 of TS 23.503 (steps 6 and 6a). 
However, in the referred clause of TS 23.503, the only event that the TSCTSF can subscribe to is 5GS Bridge information Notification. 

Can TSCTSF subscribe to resource allocation status in the PCF? What events may be subscribed by TSCTSF?


SA2 answer: 
The involvement of the TSCTSF has the primary purpose of managing the time synchronization and QoS related functionality. The QoS related functionality should be the same in both scenarios. The description in clause 6.1.3.18 of TS 23.503 is updated and it is now stated that the AF can subscribe to notifications from the PCF directly or indirectly via the NEF or the TSCTSF. This enables the TSCTSF to subscribe to all events that are available for an AF. 


2. Actions:
To CT3 group.
ACTION: 	SA2 kindly requests CT3 to take the answers to the above questions into account.


3. Date of Next SA2 Meetings:
[bookmark: _Hlk111040153]TSG-SA2 Meeting #153e   	Oct 10 – 14, 2022 				Elbonia
TSG-SA2 Meeting #154   	Nov 14 – 18, 2022 				TBD

